AVkelo Apadinmov Huepopnvia: 10/10/2011

Alayoviopa Mabnpatikoy

BaBuog:
Kabnyntg: Avtpéag XptotodovAov Ymoypaen kndepdva:
OVOUOTETIOVULO: wurernerseessessssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssassssnes Api.  Tunpo: ...

1. KopmoAn opiletat amd Tig mapapetpikés eflomoseig: ¥ = t* = 2t
P = e?t , teR

a) Na Bpeite TV Tpw N KoL TNV SEVTEPN TAPAYWYO TNG KAUTUATG.

B) Na Bpeite Vv e€lowon ¢ k&OeTNS TG KAUTTUANG Yia t=0. (B.2)

d d?
2. Av x=nmw0+1  yqseifere bt d—lp = —0@f kai va Bpeite v d—lg (B-1,5)

Y =ovv3f —4 X X

1
3. Alvetai n KaumOAN pE TTAPUUETPLKES EELOWOELC: X=7 LR
a i RS
Y = -2Int +?—ﬁt

Av 1 egpantopgvn g kKaumOAng ato anpeio (1,-3), ExeL kAlon Agp= -3. Na Bpeite Ta o kot B. (B.2)
4. a) Nadwtunwoete 10 Oewpnua Méong Tuung. (8.0,5)

B) No Bpeite apBud € € (3,6) yia tov omolo toxvel To Oewpnua Méong Tiung yia Ty cuvapTnon

fx)=+x—2 otoddomua [3,6]. (8.1,5)
5. Na Bpeite Ta oprec: (B.8)
2ovvy - 2 . In(1+en) 1-20vvy

w) B) lim, (xe%)

g —
x—0es*=2x -1 x—+ow X X3 T-3y



6. Na €€eTAOETE AV OL TILO KATW GUVAPTNOELS LKAVOTIOLOUV TIG TIPoUT0BEaELS TOv Oewpnpatos s Méong

TIUNG ota Staotnpata ov divovtat o€ kabe mepintwor. (Na SikaloAoynoete Tig amavtnoels cag) (B. 3)

¥ , xs3
a) y= agto [1,5]

-x+12 , x>3

B) y=Ilnxy+ouvvy oto [12]

7. Av oag AexOel OTL 0€ EVO CUYKEKPLUEVO SLACTNUA UL CUVAPTN O LKAVOTIOLEL TNV Wi a1t TIg SV0
TPOUTIOOECELS TOV BEWPNUATOG TNG LEOTG TLUNG, AL SEV LKAVOTIOLEL TNV GAAT) GTO AVTIGTOLYXO

Staomua. Mot tpoddOeom tkavoToLel kKat olx oy Mot (B.0,5)

8. Na amodeiéete 0Tt W a,feR |ovvp —ovval| < |B — al. (B.2)



